
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Τη διεξαγωγή του 4ου Φεστιβάλ Τέχνης για τη Ψυχική Υγεία με θέμα «Η Τέχνη της 

αγάπης – αλλάΖΩντας αντίληψη» συνδιοργανώνουν οι φορείς ΕΠΑΨΥ (Εταιρεία 

Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ψυχικής Υγείας), ΕΚΨ Π. Σακελλαρόπουλος (Εταιρία 

Κοινωνικής Ψυχιατρικής Π. Σακελλαρόπουλος), Κοι.Σ.Π.Ε. «ΑΝΕΜΩΝΗ»   

(Κοινωνικός Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης «ΑΝΕΜΩΝΗ»), ΠΕΨΥκΚΑ 

(Πρότυπη Εταιρία Ψυχικής Υγείας και Κοινωνικής Αρωγής) και ΚΕΘΕΑ ΕΞΟΔΟΣ 

(Κέντρο Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων), υπό την αιγίδα του Δήμου Λαμιέων  με 

την πιο ζεστή χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα.  

Το φεστιβάλ  θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 10 Δεκεμβρίου 2021, από τις 

18:00 έως τις 22:00, στα Στενά της Λαμίας, επί της οδού Ανδρούτσου. 

 

Αυτές τις γιορτές, ας θυμηθούμε πως η αγάπη έχει την δύναμη να αλλάξει τον 

κόσμο. Αγαπώντας τον εαυτό μας, μπορούμε να αλλάξουμε την ζωή μας. 

Αγαπώντας τους γύρω μας, μπορούμε να αλλάξουμε την πόλη μας. Όλα είναι θέμα 

αντίληψης και αλλάζοντας αυτήν μέσα από την αγάπη, μας επιτρέπεται να 

φανταστούμε ένα πιο όμορφο μέλλον. Ελάτε αυτές τις γιορτινές μέρες, με την 

αγάπη σας, να αλλάξουμε μαζί το πώς βλέπουμε ο ένας τον άλλον. 

 

Οι δράσεις – εκδηλώσεις απευθύνονται σε ενήλικες και παιδιά και περιλαμβάνουν: 

Πάγκο ενημέρωσης 

Bazaar με κατασκευές 

Έκθεση ζωγραφικής 

Έκθεση θεραπευτικής γραφής 

Έκθεση αφίσας 

Χριστουγεννιάτικα δημιουργικά εργαστήρια 

Στολισμό χριστουγεννιάτικου δέντρου με ευχές  

Ζωγραφική   προσώπου  (face painting) – μπαλόνια 

Χριστουγεννιάτικα κάλαντα  - Άγιος Βασίλης 

Live Dj Set 

 

Η είσοδος για το κοινό θα είναι ελεύθερη. Θα τηρηθούν όλα τα προβλεπόμενα μέτρα 

πρόληψης για την Covid 19. 


	Τη διεξαγωγή του 4ου Φεστιβάλ Τέχνης για τη Ψυχική Υγεία με θέμα «Η Τέχνη της αγάπης – αλλάΖΩντας αντίληψη» συνδιοργανώνουν οι φορείς ΕΠΑΨΥ (Εταιρεία Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ψυχικής Υγείας), ΕΚΨ Π. Σακελλαρόπουλος (Εταιρία Κοινωνικής Ψυχιατρικής Π...
	Το φεστιβάλ  θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 10 Δεκεμβρίου 2021, από τις 18:00 έως τις 22:00, στα Στενά της Λαμίας, επί της οδού Ανδρούτσου.

